
Resultatbudget 20x1Resultatbudget 20x1Resultatbudget 20x1

IntäkterIntäkterIntäkter

Försäljning

Summa intäkter =

KostnaderKostnaderKostnader

Varuinköp 400 000400 000

Personal 300 000300 000

Övriga rörelsekostnader 100 000100 000

Summa kostnader =

Årets resultat = 0

Resultatbudget 20x2Resultatbudget 20x2Resultatbudget 20x2

IntäkterIntäkterIntäkter

Försäljning

Summa intäkter =

KostnaderKostnaderKostnader

Varuinköp 250 000250 000

Personal 200 000200 000

Övriga rörelsekostnader 50 00050 000

Summa kostnader =

Årets resultat = 500 000

svar
 

svar
 

A.
Cinturo AB har budgeterat före-
tagets kostnader. Vilka intäkter 
behöver företaget för att uppnå 
plus minus noll i resultat?

Beräkna årets intäkter och fyll i 
resultatbudgeten till höger.

B.
Under år två vill Cinturo AB upp-
nå ett resultat på 500 000 kr. Vil-
ka intäkter behöver företaget för 
att uppnå sin budget?

Beräkna årets intäkter och fyll i 
resultatbudgeten till höger.

C.
Vad händer med årets resultat om kostnaderna ökar med 80 000 kr i upg B?
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